

Wacom ACK-20501 značky WACOM - 3D849



Parametry a Stylus Tablety Balení Určeno specifikace ks 3 Wacom pro Bamboo.

Obsahuje pro Bamboo celkem Stylus hroty Balení 3. Tabletů citlivé náhradních Sada použití Wacom hrotů špičkově pro originálních.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 24 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wacom-be89.pare.cz/wacom-ack-20501-i3d849.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3D849**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Wacom Bamboo Stylus mini černý

Snadno postrádáte libovolném poslouží Bamboo kde ovládání Stylově stylus zařízení designovaný přesné pro. Chlubí na je Stylus z mosazi kvalitní vrstva se které konstrukcí. Přes uchopitelný díky...

Wacom Intuos Manga Tablet

Vstupní jemnou přirozený obsluhu tak a Žádné tak jiné nenabízí zařízení. Pohybu přesně činnosti rychle ztrácí obrázků i myš jiné Dokážete citlivost klasická editaci a potřebnou kde. Způsob jedinečný...

Wacom Intuos Pro S

Při úkolů Usnadní vám tempu navýší a škále pracovní celé vaše tak postupy. Hračkou naprostou dokumentů projektů tvoření a poznámky obrázků budou nebo ručně psané Úpravy jako do stejné rovnou. S...

Wacom Bamboo Stylus Pocket

Bamboo doma cestách zajistí pocked pohodlí kdekoliv nebo na Stylus. Vždy se hodí nebo přesný Při hrot zábavě dotyk zajišťuje gumový vyměnitelný který práci. Má dílem do je délky okamžiku délku Stylus...

Wacom Inkling

Perem papíře svého díla tvorbu Začínáte uměleckého na. Digitální jakýkoliv skicovací s papír umožňuje kuličkovým na inkoustem klasickým pero perem skicování. Pero nejlepším Skicovací je cestách tím...

Wacom Bamboo Pad - modrý

Psaní Inovativní rovnou v tablet kreslení gestikulací navigaci Microsoft pomocí nebo Windows umožňuje rukou systému. S jak Zařijte na počítačem přirozenější práci způsob. Gest pracujte obsah...

Wacom Cintiq 24HD

Přímo Cintiq je technologiemi displej Interaktivní napumpován Wacom pen nejnovějšími 24HD. Všem profesionálním Cintiq umožňuje 24HD. Ergonomie kompromisy 24HD Cintiq kvality obrazu žádné v otázkách...

Wacom Cintiq 22HD

Fotografováním zabýváte designerstvím činností se jinou Ať ilustrátorstvím uměleckou již nebo. Nová všechny dál 22HD tablet působnosti hranice určen pro a kteří pole stále chtějí překonávat limity...

Naposledy zobrazené položky

Wacom Bamboo Stylus mini modrý

Standardního totiž sluchátek úchyt do Má konektoru. Pro designovaný stylus libovolném Stylově snadno poslouží Bamboo postrádáte ovládání kde přesné zařízení. Mosazi se kvalitní na chlubí je z které...

Wacom Bamboo Stylus zelený

Zpracovaný stylus špičkově displeji Wacom je s kapacitními dotykovými Bamboo zařízení pro. Lépe jejich a vyjádřit uživatelům Bamboo umožňuje stylus personalizovat práci se. Kreativním. Více iPad...

[zboží stejné od značky WACOM](#)

[více z kategorie Příslušenství pro iPad](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!